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,  BEBERE |
A 7

'_'Gwm_*(%@“*%}*[QW@G?@H*»-n@ =
n(1 |

M8.15 k2 AMZ AT HRMELAS L 4
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8.6.2. s 12 A4z R AL A H 4 4
T
> [6 @G (@)

T (@) =

Mt XA HT(0) 560 (W) 2%, F465 () am—E
L, TwRAtfad@g mreR—~NA &%, A
]A27/T o T(w)T 4L A4 Lt B4

T(w)= > ce " (8.77)

N=—c0

*t & 6 doh & A

h (t) = > c,8(t—nT) (8.76)
(0 5% A (2N+1) At 35 60 4 0 26 B KB,
Mk Ao B A RAC, 4T HFo
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8.6.2. k32 M {514

A x(2)

C

Je., C

) C_n+ C

HAERMEAR 4L 4

i C

T

D Cyy

C

Dy

N=—o0

h (t) = > c,8(t—nT)

¢ﬁﬁ)\y(t)>

B 8.16 T(w) # & ik &k Bt LN /R 12 H
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18.7 AP 4402 r e

8.7.1 B4 4% e1dug 7 H &

BI2REAP L4 OIREHRE (Fi4)
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8.7.1 M 4 %4 "% 7 M4

R4 % FEASEHGEP LY, RRERME 4L Yo

L 44% PR AT

e, A & AR
R

@ P (a) & 8% %, 55 ia] & 4, J/\v/ \

ifﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁﬁ% A L+ S
D)A&LFAFHREEK o, /\/J \Atﬁfﬂ%l‘lﬁﬁ'ﬁ?
A, k0% \//\/ B
%:l;}eﬂd-) ﬁﬁx‘()T‘i%z%o 1 1*
T %% Fo A % AT #]

%55 0% . 1* & To
A P %5 A A T A o 5 ok 7
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871124 4 4% 6hiu"% F H 4

‘A TAaR@C GRS, HMNMAA0, FEA
on, MEEG—fMEEASHA

b f(x)

1 /252 ~
fx)=—F——¢ f2e1 #f//“\\a

& 4R F A R 0

1. & “17 &#] “07 at, £ ka2 % 7 % st X<A
2. g; aon ‘t:%%',l «1n ﬂd-; é&#%%ﬂ%ﬁ?ﬂ%ﬁ%ﬂf{ﬁ X>+Ao
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18.7.1 30 N RO TN N )
ﬁ ((1” i%%:] ((O” 5%6{}*3}&%7'6
~A

P(0]1)=P(x<—A)=[ "f(x)dx

—Q0

g; «On 1:%%1]% «17) 5—%6@#@%«%‘-%

o0

P(110)=P(x>+A) = f(x)dx

Bam, 44%6FHEHEH
P, = P(l)P(O|1)+P(O)P(1|O)

=P(1)[ " (x)dx+ P(0) [

00 +A

f (x)dx
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871124 4 4% 6hiu"% F H 4

X#, PL). PO)4s1# 4L “1” .
P(1)+P(0)=1

P=P(1)[ f(x)x+P(0)[ " f(x)x  (8.79)

u ”» z%ﬁf]*@u%, ,ﬂ.

dF f(X) ZB2HK, AULAPHAHNR 24/, &
P= [ f(x)dx== [1 erf (A/N20,) |

P= %erfc(\/F)

(8.80)

XE r=A/20° #h 15% sk,
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8718 R 4 %64k 7 M

do B R LM, M HLEEFAHA2, X4

P, = %erfc[A/Zﬁan] = %erfc(ﬁ/z)

w2 ek, erf(x) j e dt

Zabig £ & erfc(x)=1-erf(x)

& FAAEELHREFBRDE, FFIL r#Hk, P Mo
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LHREN, LEABRL L PHEANA—NTH Y &

EBTARN LA SH, AT LR4sGgHrts
FR £ o

¥ 87T B RAMEE A 6 ~T8 ¥ &K Bo
sE L B E. IR E

8.8.1 4%, ¥4 #7
8.8.2 af ik 45 7

/1



8.8.1 #7339 #7

Skt A ATHERABOIMESRM AL 4449
ittt R BAALALR E L4 54
M6 — A G B F ko

AR £ A4

4 vtk BN fE TR AR, AAGEG TR
B e EGEXMHEL %, Pt

y(t)=KX(t—z') (8.96)

KNP, KAL %4 XREZH, 1AL %042
st b X TR Bt F#k, 57
Y (w)=KX (a))e_ja’f (8.97)
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8.8.1 sk #9 #7

a LXFHEALLERKHA

H(w)=Y (0)/X (o)=Ke

(8.98)

B b, =328 4% % RAA
CH(o)| =K  te#m#n

wr  fa i

4
=
S

I

(8.99)
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8.8.1 sk #9 #7

}H @) |

- /

Pwy=wTt

T(w)=T7
0 ® / C
(a) WG AR A (b) AH AU 1 S A I 1

N W RN ]

74



t 8.8.1 #7339 #7

SR I B B E TR, B a2 T R

W B39 E: AT HABRKELABRLGORE
MAERHE, BEORITMHKEHEHEE
TR FHEARLA—2E KA A A

B oot s ¥ r B 2 B AP 40 R M W AT ANME
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t 8.8.2 stix #9447

ek B EAE LR RE. 4 ATHE
6 %k ik ok B BAA 2N+ ANk
é@%@%ﬁ%%%*@ﬁvao

iy A x (8)
—_—T T T - R T

Ocy Qcu Oy Qe Ocy

N\ vy ()

i AON A @)
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8.8.2 afix # #5

et R BHENAEAP LG ABKER BT H A B
o MNRABKERBGOHE, Hhdk AL R, £ 2
FIRBRTH A, 2B T

BE | i T
%\h_, TR | i EiE [, g&i ’fﬁ?ﬁ 0 ﬂ;& _ﬁ\&
x(tj y(0)
|
/\\/\ T O yﬁlgf\ g

th @) 05 B BA . Bk A
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8.8.2 afix # #5

0 3%, 3 1 B HE
AAEEREEFEH M. THBLEQELBZOIH EHKRHBA

T(w)= iN ce (8.102)

Hoxt 5 6% Wi 2 A
(0= Yeot-T)  caa0m)

e iR BGd A
y(t)=x(t)*h ()= Y ex(t—iT)  (8.104)
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t 8.8.2 atik 4%

M A E t=(KT+t,) #t, &
N

y (KT +t,) = Z cX (KT +t,—iT)
iI=—N

= iiN e[ (K=1)T +t, |

R4 nfatE, =0, LXTREGEHEH

N

y(kT) =Yk = Z Ci Xy

—N

(8.105)

(8.106)
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8.8.2 atix #9 #%
£ A1A L k=05, FAGY 4% F R, B

g = k=0 (8.107)
“ 10 k=0
184 X (8.106) A X(8.107), Tixk7| & KMc, 9454 4
o
X, X, X, [Cn ] |
: 0
Xy  Xya Xy || C [=]1 (8.108)
. . . O
_X2N XoN-1 Xo AL Cn B :
_O_
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8.8.2 atix #9 #%

24 PhsEX) 2 LAX, GHERT, #A%C
k=054 9 4 A IBAY, A% FRAETH 4o

518.1 Bhkoz bkt ibik B, BON+L)=3, 4o B FFo
& A5 W S A A X%,=0.05, x ;= -0.2, x;=1, x,=-0.3,
X=0.1, % €X;=0 o &KYy,=0,y¥;=1,y,=0. KA “R"
BEERBIG LA GHE, GpKBcC,, Cy, C ko

x(2) z‘ T T
€1 %20 ajcl

Hom 2% _yTi)

BN Ry AON A @3
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XO

Xl

X2
_C—l_ _XO X—l
Co [=| X X,
_Cl_ _X2 X1
Brdd k3% 4 A

X—l

Xo

Xy

8.8.2 afix g #1

# . & KX(8.108) 7| & 46 H = 42
_ e

X—l

Xo |

1
-0.3

0.1

=1

-0.2 0.05]
1 -02

-03 1

c,=0209, c,=1126, c =0.317

10.209 |

1.126

0.319
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8.8.2  siIx ¥ #7

>> x = [0.05 -0.2 1 -0.30.1]:
>> ¢ = [0.209 1.126 0.319]:

>> conv(x, c)
ans =

0.0105 0.0145  —0.0002 0. 9995 0. 0021 0. 0169 0. 0319

TR, bk AP, ladpte a2 GAHRAR, T H
QIR R ET SO, 22 HEXAKE, NG
4 & X F 3o
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8.8.2 4tk 4 #7

2P, RR B LB MAL0~20MNL L, 2ib L
2 ENZSB L, T $Hhiedid, EFRE 2SN
o §F 2P EAAEFGRA, Hakd Bk
AT he & %o

Bl sb Ay b 2t AMBRESEQDERBGIMLIEEAE
Gl Ao XM —MBARRNSEAES T AN FoR N TS TR
N 8 E ik kI B
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i 8.8.2 #fik 4 1

dghek . |Dy=— D |V (8.109)

Xk, D2l= 2l

k=—c0 k=—00,k#0

A |y, |AZFeo

, B A k=04 2 ¢4 £

) 47 B e F i

1 0
D =— 2 %

XO k=—00
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i 8.8.2 #fik 4 1

o %

1 o0
E = —— /2
E, Y (8.110)

*5175" ‘*’5‘« iﬁfra“a’*&é{n} = ]
4 4% 32 & 3L "7"'% ok % %
& 1’5.«3’{ ~3F—'ap#ﬂ4yxo
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A—4 TRBBLBAL G BRKEEBGH L% (1A
MM BB ABZZABRBE—~GTAE), #5ALTRE
WK Fla AN (N2 ML) , 414545 K5D 76 AN
BlY. SHBAMATUATABGLLAEL LA LI TOR
f, A= #HAETERAL EFTORAMBBEAGRLE, AL
1% B A A KB
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8.9 sk H

BEAEHY
BB AR fL
(1) Rkt a3l &4 9K v

o5 % PR K At 2|

(2) st 2 ati2 £ R 8 ET

& BB 4G E AR,

#4 Mk, =t o# AR £
# 2 B

(3) BAWMASHEE L3
BEATATHSEHA T AB A

91



AFEK

V V V

YV YV VY

bR R 0

242 £ 555, AMI. HDB3# % 40| B 4% &,
% 4g #5ia) & #.( ISI---Intersymbol Interference )
) 18 A ;

X' FANFPE X PO TR EFE R LXO
I 7 ok

LRI ooa 2 4 o lm BT ok

5 18 8 K #1 64 oH A it B T ok

32 IR A 4 5 LA Ao
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